
更新日志： 

5.20 3 只 

5.21 1 只 

5.26 更新至 18 只 

5.27 更新至 24 只 

     17 增加 V2 并补充 needing 的语法知识        

5.28 更新至 30 只 

     补充 20 关于 nevertheless & but （感谢 sasaki720！） 

5.29 更新至 33 只 

6.2   更新至 37 只 

      6 增加 V2 

      9 增加 V2 

      12 增加 V2 

      17 增加 V2 

      30  增加 V2 V3 

6.2   更新至 47 只 

6.6   更新至 56 只 

      11 增加 V3 

      12 增加 V3 

      15 增加 V2  

6.7   补充 32 的 pit 的相关用法 

6.8   更新至 59 只 



      11 增加 V5 

6.9  更新至 60 只 

     11 增加 V6 

6.10 更新至 70 只 

     11 增加 V7 

     33 增加 V2 

     42 增加 V2 

6.11 更新至 77 只 

     20 增加 V2 

     30 增加 V5 

     59 增加 V2 

6.12 更新至 78 只 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. (By cui10226 )After denouncing 尼克丁怎么怎么不好，(横线 scientists 

consider it as a potential treatment for 横线)a lot of disorders，例如失眠和其

他病.我只记得我选的这个 

 

Nicotine 尼古丁 

考点： 

1）逻辑主语：scientists 是整个句子的主语，因此 denouncing 的主语应该是 scientists 

2）consider … as 累赘 

   consider A B：把 A 认为是 B，中间不加 as 和 to be 

3）treatment for 

补充说明： 

regard A as B 对; regard A to be B 错 

相关练习：来自 new prep 

With surface temperatures estimated at minus 230 degrees Fahrenheit, Jupiter's moon 

Europa has long been considered far too cold to support life, and with 60 square miles 

of water thought to be frozen from top to bottom. 

A. Europa has long been considered far too cold to support life, and with 

B. Europa has long been considered far too cold to support life, its 

C. Europa has long been considered as far too cold to support life and has 

D. Europa, long considered as far too cold to support life, and its      

E. Europa, long considered to be far too cold to support life, and to have 

 

题目释义：…, Eruopa has long been considered far too cold to do sth, its 60 

square miles of water thought to be …  

考点： 

平行结构（parallelism） 题目释义（grammatical construction） 

1. and前后平行。 

2. consider A B：把A认为是B，中间不加as和to be，其中B为名词或形容词。 

3. 独立主格 

选项分析： 

A. and前后不对称，前面是完整句子，后面是一个介词短语。 

B. correct；its 60 square miles of water thought to be…做been considered的伴随状

语做补充说明逻辑最合理。 

C. consider … as累赘；把has 60 square miles和consider并列，逻辑上不是最合适的。 

D. and前后都是sentence fragment，而不是完整句子；consider…as累赘。 

E. consider to be累赘；and前后都不是完整句子，错误。 

 


